
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Apenas 7% das empresas de TIC vão reduzir pessoal  
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Apenas 7 por cento das empresas de tecnologias de informação e comunicações planeia proceder à 
redução do número de empregados, enquanto que a maioria planeia manter o número de efectivos.  
 
No entanto, e apesar da conjuntura recessiva, 36% destas empresas planeiam, inclusive, proceder a 
novas contratações. Estas são algumas das conclusões de um estudo realizado pela MRI Network 
Portugal sobre as tendências de contratação no território nacional. 
 
Esta realidade contrasta com os dados apurados referentes aos restantes sectores de actividade. Assim, 
e segundo o estudo da MRI Network Portugal, a maioria das empresas inquiridas (46%) planeiam vir a 
reduzir os efectivos no decorrer do primeiro semestre deste ano, enquanto que apenas 13% das 


